

государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средней общеобразовательной школы №1 Образовательный центр» имени 21 армии Вооруженных сил СССР п.г.т. Стройкерамика муниципального района Волжский Самарской области структурное подразделение «Детский сад «Солнышко»

**ОТЧЕТ ВОСПИТАТЕЛЯ ЛАЗАРЕНКО НАТАЛЬИ ЮРЬЕВНЫ
ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНА НАСТАВНИЧЕСТВА
за 2021-2022 учебный год
(наставник Еськова Светлана Геннадьевна)**

В 2021 – 2022 учебном году я планировала и проводила работу с воспитанниками и их семьями, а так же работу по самообразованию и профессиональному росту под руководством старшего воспитателя Еськовой Светланы Геннадьевны.

В течение учебного года образовательная деятельность была направлена на обеспечение непрерывного, всестороннего развития детей. Работа подготовительной группы «Солнышко» осуществлялась, исходя из основных годовых задач и в соответствии с годовым планом работы ДООУ на 2021 – 2022 учебный год:

1. Способствовать формированию ранней профориентации у 60% дошкольников по оптимальному и среднему уровню в соответствии с возрастными возможностями через организацию проектной деятельности.
2. Развивать у 70% детей художественное творчество в соответствии с их возрастными возможностями по оптимальному и среднему уровню, используя современные методы и технологии.
3. Способствовать формированию основ здорового образа жизни на высоком и оптимальном уровне у 60 % воспитанников в контексте реализации образовательной области «Физическое развитие» средствами современных здоровьесберегающих технологий.

Эти задачи реализовывались мной в процессе разнообразных видов детской деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения.

С детьми систематически проводилась НОД в соответствии с основной общеобразовательной программой, календарно-тематическим планированием и утвержденным расписанием непосредственно образовательной деятельности. В течение года строго соблюдался режим дня и все санитарно-гигиенические требования к пребыванию детей в ДООУ. Согласно плану, проводилось педагогическое обследование воспитанников, подтвердившие положительную динамику развития каждого ребенка и группы в целом.

Мероприятия, проведенные с детьми и родителями воспитанников.

В своей профессиональной деятельности стараюсь активно применять современные информационно-компьютерные технологии, которые оказывают положительное действие при объяснении нового материала или закреплении изученного. Они приносят эффект наглядности в непосредственно-образовательную деятельность, облегчают процесс усвоения, расширяют кругозор.

В своей работе использую здоровьесберегающие технологии: физкультминутки, пальчиковые игры, дыхательную гимнастику, гимнастику для глаз, гимнастику пробуждения, дорожки здоровья. Большое значение отвожу подвижным играм, особенно на свежем воздухе, что способствует укреплению здоровья детей.

Была проведена большая работа с воспитанниками и их родителями, от которой остались положительные впечатления.

Дошкольники вместе с родителями участвовали в конкурсах рисунков, выставках поделок ДООУ: конкурс детско-родительских работ из природного материала «Осенняя мастерская», конкурс детско-родительских работ

«Новогодняя феерия», конкурс детско-родительских работ и рисунков «Мы - правнуки победы!»

На протяжении всего учебного года велась планомерная работа с родителями. В соответствии с годовым планом работы проводились групповые родительские собрания.

Систематически в течение года в родительском уголке обновляется информация, размещались различные консультации: «Профориентация детей в дошкольном образовании», «Роль семьи в ранней профориентации дошкольников», «Как рассказать детям о профессиях?», «Как научить ребенка рисовать?», «Творческие игры на развитие воображения у дошкольников по изобразительной деятельности», «Нетрадиционное рисования – это интересно!», «Дыши на здоровье!», «Прогулки в природу – основа здоровья ребенка», «Безопасный пешеход начинается с детства».

Оформлены папки передвижки: «Детские капризы», «Осень. Народные приметы для дошкольников и т.д.

Родители приняли активное участие в реализации проектов в течение учебного года. Помогали в благоустройстве территории участка в зимний период и подготовке к летнему сезону. Родители также выполняли рекомендации педагогов по обучению и воспитанию детей.

Анализ работы по повышению квалификации и распространению педагогического опыта:

В этом учебном году показала открытое мероприятие на уровне ДОО по нетрадиционной технике рисования в «Зимний лес – он словно сказка». Принимала участие во всех утренниках, тематических мероприятиях.

Приняла участие в апреле в международной научно-творческой конференции «Инновация творческих преобразований» с практикумом «Джусто-Канто».

В ноябре принимала участие в региональной ярмарке социально-педагогических инноваций.

Успешно завершила курсы «Основы философии» и «Цифровая трансформация» на платформе Stepik.

Участвовала в региональном конкурсе творческих работ среди воспитанников и педагогических работников под руководством регионального педагогического центра «Самарята».

Получила «Благодарственное письмо» за подготовку победителей ОВИО «Наше наследие».

В течение года вели работу по пополнению РППС. Все групповое пространство распределено на зоны, которые доступны детям: игрушки, дидактический материал, игры. Были пополнены и обновлены пособия по профориентации и изобразительности.

В течение учебного года я занималась самообразованием по интересующим меня проблемам воспитания и обучения детей в детском саду (используя методическую литературу и интернет ресурсы).

Продолжаю вести личный сайт и публиковаться в социальной сети работников образования nsportal.ru.